

# ЭКСПРЕСС

## ПАТРИОТИЗМ-ЭТО НАШЕ ВОСПИТАНИЕ!

В честь празднования 82-й годовщины высадки десанта морских пехотинцев под командованием Цезаря Львовича Куникова и образования плацдарма "Малая Земля", в поселке Верхнебаканский, у памятника У. Аветисяна прошел митинг и возложение цветов, в котором наши Волонтер Победы, школьники вместе с директором школы, учителями и представителями администрации приняли участие. Так же ребята возложили цветы в парке им. Мурзиди и на братской могиле.



КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА

**03.02.2025**

Учащиеся 6Б класса приняли участие в акции "Белые чайки" В рамках мероприятия ребята посетили Городской театр, спектакль "Легендарный десант", посвященный 82-й годовщине высадки десанта на Малую Землю. Так же ребята приняли участие в возложении цветов к мемориалу "Малая Земля" Посмотрели



реконструкцию боя и  
поели настоящей  
солдатской каши.  
Трогательное  
патриотическое  
мероприятие, внесли  
свой вклад в воспитание  
подростающего  
поколения!

**Шестакова Кристина**

---

*СВЕЧА В ОКНЕ.....*

---



## Урок безопасности дВв В

В рамках "Декады дорожной безопасности детей" в 1 Б классе прошел увлекательный и познавательный урок, посвященный безопасности дорожного движения. Члены отряда ЮИД провели занятия для учащихся, где рассказали о важности соблюдения правил на дороге. Темы урока: - Основные правила дорожного движения для пешеходов и водителей. - Как правильно переходить дорогу и использовать пешеходные переходы. - Важность использования ремней безопасности и защитных шлемов. Интерактивные задания: Ученики принимали участие в викторинах, играх и ролевых ситуациях, что сделало урок не только полезным, но и интересным! Мы уверены, что такие уроки помогут нашим детям стать более внимательными и ответственными на дороге! [#БДД](#) [#БезопасностьНаДороге](#) [#ЮИД](#) [#ШкольныеУроки](#)



Агабекян Вероника



Публикация семейной истории о родственниках-участниках ВОВ Команда "ДоброДвиж" МБОУ СОШ № 14 им. В.И. Помещика Город-герой. Новороссийск В августе 1942 немцы зашли в станицу Натухаевская Краснодарского края. В то время моя прабабушка, Матрена Ивановна Колтухова, приехала в станицу к своей тетке из села Мечётка Воронежской области. Жителей станицы фашисты гоняли на работу, рыть окопы, строить дороги. В один день 1943 года маленький сын бабушки Моти заболел, а она попала в список на работы. Перед ней стал непростой выбор и она осталась дома. Немцы внесли её в другой список на расстрел. На следующее утро в село зашли русские освободили деревню [#80ДобрыхДелКПобеде](#) [#ФорумКлассныхРуководителей](#) [#Сферум80ДобрыхДел](#)



Головань Василий Никонович, Герой Советского Союза.

Командир стрелкового отделения 327-го гвардейского горнострелкового полка (128-я гвардейская горнострелковая дивизия, 1-я гвардейская армия, 4-й Украинский фронт). Погиб 18.10.1944.

Награжден орденом Ленина, Красной Звезды, Славы 3 ст., медалью.. В ст. Раевская у школы

установлен бюст Героя. [#80ДобрыхДелКПобеде](#) [#ФорумКлассныхРуководителей](#)

[#Сферум80ДобрыхДел](#)

## КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА

. Экскурсия для школьников 2 «В» класса МБОУ СОШ № 14 имени В.И. Помещика МО г. Новороссийска в Музей Новороссийского центра поисковых работ стала значимым событием. Вместе со своим классным



руководителем Долматовой Т.В. ребята узнали много нового о героическом прошлом своей страны и города-героя Новороссийска. Экскурсоводы Ломоносов М.В. и Соколенко В.Г. познакомили их с историей мужества защитников Новороссийска, героизма моряков Черноморского флота и подвигов солдат и офицеров Красной армии. Особую ценность добавила возможность подержать в руках макеты оружия, что позволило детям глубже погрузиться в атмосферу прошлых событий.



**Шестакова Кристина**



В рамках празднования Дня Защитника Отечества в школе прошел традиционный фестиваль. Фестиваль военно-патриотической песни в школе "О Родине, о доблести, о славе..." — это важное мероприятие, которое помогает воспитывать чувство гордости за свою страну, уважение к её истории и подвигам предков. Такой фестиваль стал значимым событием в жизни школы, способствующим укреплению патриотических чувств.